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V jednom malým kingálství bačoval mladé rovinové řízek kingál Míra. Fest mu 

to tam šlapalo, poddaní byli v ókeju, páč je nechal v klídku bóchat a nejel na ně žádný 
serpentýny s velkéma daňama. Netlačil na pilu a vůbec s ním byl docela lochec. Byl 
singlovka a lajvčil na sólovku. Ne že by byl bukvica, ale na kocóry mu nějak 
nezbévala časovka. Buď bačoval, nebo byl zalezlé v kingálský zahradě a pigloval tam 
stromiskum haluze, vokopával ovocný keřiska, okrasný karfióly a nebo krtkoval 
v hlíně. Večer místo diskošek sjížděl v bedně receptář nebo lóskal bichle vod 
Mičurina.  

Jednó však k němu na gracnu vtrukli hofírci vod sósedního kingála s tím, že 
staré chystá gólku svýho jedinýho šropa – princny Krasomily. Mázli Mírovi na ponk 
její bildnu  a nahodili mávačku.  

Jakmile Míra zgóml Milču na bildně, zarumplovala mu hercna a rozklepaly se 
mu klepeta. Takovó debrecínku ještě v celým svým lajfu jaktěživ nezgóml. Ani v kině 
na Stadecu, ani v bedně. Tehdá, pravda, ještě v bedně probíhal těžké černobil, nejela 
ani dvojka, o rajchu nebo nějakým saťáku nebyl vůbec žádné hantec. Kingál hned 
nechal dolifrovat na plac tři místní pikase, aby ho ze startu pro Milču naskenovali. 
A né jen řepu, jak na flétnu! Hezky celýho v kingálským mantlu, s goldnovó micnó 
a goldnovó baldó. Ve finále nechal na své novodurové bild ubóchnót špicový 
goldnový rámisko a poslal to celé natěšené k sósedům. 

Téden v kopru a furt nic. Míra už z teho chytal nerva jak žňová hlídka.           
Ve finále nahodil drát kamošovi Víťovi, co hákoval jako poskok u kingála a princny 
Mil či. Do kupy se dali před dávnéma járama v hotelu Hilton, když je tam těžce 
nakóřený buchly na noc švestky. 

„Je to pasovka,“ hlásil Vítek. „Když Milča zgómla tvoju bildnu, tak nahlásila, 
že vod takovýho konópka by si nenechala ani zamachlovat šneky. Ale nechmuř. Není 
všechno goldna, co má glanc. Milča je sice na první špíz old kobra, ale v řepě těžká 
pustevna. Navíc je to namistrovaná fiflena a hází těžké nezájem o jakékoli bigboš.“ 
Gómal, že to kingála zahojí, páč po mičurinskéch válkách névíc prožíval svó staró 
klofnu, na kteró kdysi vařil v předkapele Párplů. 

Mira to však nerozchodil. Sbalil bágl, přitlačil pro zichrovku náhradní fusky 
a trenažéry, čapl klofnu pod klepeto, džípíesku a valil startovat hajtru. Když vtruknul 
do sósedního kingálství, hodil sicnu hned v prvním kéru za čáró. Tam kempoval 
nějaké podivné, shnilé ševcovské týpek. Furt jen remcal, na hoknu házel haklkrén 
a válel se zaparkované na regále. Pak Mira vybalil na véču z báglu lampu rumunska 
a začal vařit na klofnu a békat párplovské vál Kóřka na vasrůvce. V tu ranu šnekař 
vystartoval z betlíře a valil machlovat futra i fenstry. Nahlásil, že jejich kingál totiž 
vysadil na békačku celoplošnó stopku. Může se jen klepat, chalovat a šláfčit. A to je 
jasné vál, že taky balit kocóry, a když se zadaří, nahodit gólku a pak uvařit sem tam 



nějakýho svišťa. Ale žádný zongy, kántry, bigboš ani plechové hašiš. Kdo bude békat, 
vařit na kajtru, klympr, tróbelu nebo škopky, teho hned buchnó do kameňa. 

Morgen kingál přivesloval ke gracně, kde lajvčila namistrovaná Milča, a nechal 
se naverbovat do hokny bóchat zahradnickó. Ze startu hodil sicnu pod haluzama na 
palók, vytáhl klofnu a začal vařit. V tu ranu dosmykovala Milča s véškama a hned ho 
odtáhli před kingála. „Pudeš do kameňa, Mičurine!“ hlásil kingál. „Ty negómeš, že     
u nás se na nic nevaří a nebéká? Ani válka vo goldnovýho fógla u nás nevalí. Tady se 
jenom hákuje, aby byli všeci ve vatě.“  

„Ale já nehókám pro nic za nic,“ hantýroval Mira. „Já tenhle karfiól učim 
zongčit.“ Pokynul haluzó, aby všeci drželi pec, a karfiól zabékal unylé vál. 

Mil ča vyvalila angoráky, jak zajoch s mixomatózó, a kingál hned nahodil 
myslivnu, jak by se z teho dala vyréžovat nějaká krupica. „No to je ale úplně jiná 
volenka,“ hlásí. „Tak pro tuhle flignu máš u nás na békání vystavenó permanentku. 
Ale jen do desíti večer, pak je hlášená kérová klidovka.“ 

Vod teho dňa Miru princna imrvére šmírovala, jak vaří na kajtru pugétům 
a béká s nima na plné vál. Ale zahradnické flignil těžké nezájem. Ve finále za ním 
vtrukla do cimry a nahodila dotazník, jestli by ju neučil vařit na klofnu a hlavně to, jak 
naučit békat kdejaké okrasné špenát. 

Mladé kingál dělal chvílu Zagorku, ale vyměknul, když princna nahodila 
slibotechnu, že už teda nebude namistrovaná. První téden měla Milča na kajtru ještě 
gramlavý kolky, ale když to ve finále vzali přes hercnu, tak po metru vařila, jak Ríša 
Blekmorové. Jednó nahodila do placu kajtrový sólisko z Ódy na radovanec. Mira se 
z teho vyštajfčil, hlášený blato na hřišti a totální konečná. „Už tě nemám co učit,“  
hókl na Milču z retychu, kde si pigloval fest amortizovaný hózny. „Su ti tady platné 
jak tuhýmu mantl, hlásím domášov.“ 

Princna nahodila těžkó chmurku a že pohrne s něm. Marně jí bušil klíny do 
bedny, aby zůstala na gracně s nemocným fotrem, že přece se zahradnickém to nemá 
žádné vert. Love nula, bolavé, jak kirchnová mausna. Milča ale nahlásila kakáč na 
love, sbalila si usárnu a hned jak zoncna zahučela za bergle, společně vzali z gracny 
kramle. 

Morgen, když staré kingál zgóml, že je princna i s Mičurinem v gébyšu, 
vyhlásil těžkó pátračku. Tem, kdo zdekovancne lapnó, dá old love, rentu a do konce 
lajfky nebudó muset makat. Hned po nich šlo celý kingálství. Mira s Milčó se zašívali, 
kde se dalo. Ve valdně, ve vasru, u dřevokólkařů i mlynářskéch. Celkem kvaltem 
doklapali na kér k šnekařovi, které už vůbec nebóchal. Navíc si navlíknul kingálské 
mantl, co si u něj Míra zašil, a házel v něm těžkýho fráju na kocny z vokolních lontů. 
Když to Mičurinské zgóml, nahlásil, ať mu ze startu navalí jeho kingálskó šolnu, nebo 
mu vysadí takovó mixnu, že z teho zagrébuje do sna. Jak tak hantýrovali, kde se vzali, 
tu se vzali, přirazili na kér vojcli na hajtrách. Těžké radovanec, že majó princnu 
i s Mičurinem. Už jim chtěli máznót železa na perutě, když vzadu vykókl poskok 
Vítek a propálil, že Milča vzala pilu z gracny s kingálem Mírou vodvedle. A že bude 
tutáč grilka a že je všecko v ókeju. Včil se ale vytočila namistrovaná princna. 
Nezkósla, že na ňu kingálské narychtoval tokovóhle podělávku. Hopla na hajtru 
a nabrala pilu někam do hvozdu, jak kdyby hrnula Velkó pardubickó. Míra teda taky 
vyhópl na nébližšího Koroka a za chvilu princnu dohnal. Vysadil ji mlaskavé hubanec 
na čenich a nahodil těžkó žehličku. Pak si ju dovalil k sobě na gracnu a do járu a do 
dňa byla grilka. Dva tédny se kalilo a chalovalo, a byla to tam těžká špica. Já tam byl 
a všecko zgóml. Jestli to chcete gómat taky, tak někdy nahoďte čučku do bedny na 
merchnu Vo namistrovaný princně. 


